
Вниманию физических лиц, получивших доходы в 2024 году 
 

Инспекция Министерства по налогам и сборам Республики Беларусь по 

Центральному району г. Гомеля напоминает, что срок предоставления налоговой 

декларации (расчета) по подоходному налогу с физических лиц, по доходам, 

полученным за 2024 год, с 1 января по 31 марта 2025г. 

Налоговую декларацию (расчет) по подоходному налогу с физических лиц 

предоставляют граждане, получившие в течение 2024 года доходы, подлежащие 

налогообложению. К таким доходам, в том числе, относятся: 

доходы, полученные за границей или из-за границы, в том числе от 

иностранных букмекерских контор, казино, покер и т.д. 

 доходы, полученные в виде дарения от физических лиц (в том числе в виде 

денежных переводов из-за границы), если такие доходы превышают 10431 рублей в 

год и получены не от близких родственников; 

 доходы, полученные от продажи в течении года более одного легкового 

автомобиля; 

 доходы, полученные от продажи грузового автомобиля, общая масса которого 

превышает 3500 килограммов; 

 доходы, полученные от продажи автобуса; 

 доходы от возмездного отчуждения (путем продажи, мены, ренты) в течение 

пяти лет более одного объекта недвижимости, принадлежащих физическому лицу на 

праве собственности (доли в праве собственности на указанное имущество), а именно: 

более одного не завершенного строительством капитального строения, более 

одной квартиры, более одного жилого дома, более одной дачи, более одного 

садового домика с хозяйственными постройками (при их наличии), более одного 

гаража, более одного машино-места, более одного земельного участка; 
 доходы, полученные в виде дивидендов, в рамках трудовых отношений, а 

также по гражданско-правовым договорам, предметом которых являются 

выполнение работ, оказание услуг и создание, использование объектов 

интеллектуальной собственности, отчуждение имущественных прав на них, в 

размере, превысившем 200 000 рублей; 

 доходы, полученные от незаконной предпринимательской деятельности; 

 другие доходы, если обязанность по удержанию подоходного налога не 

возложена на источник выплаты дохода. 

Налоговую декларацию (расчет) можно представить в электронном виде через 

«Личный кабинет плательщика», по почте, лично в любую налоговую инспекцию, 

независимо от места регистрации физического лица. 

 За более подробной информацией можно обратиться в любой налоговый орган. 

Информация о расположении налоговых инспекций и номерах их телефонов 

размещена на официальном сайте Министерства по налогам и сборам Республики 

Беларусь: www.nalog.gov.by. 

Информация о режиме работы налоговых инспекций по приему налоговых 

деклараций (расчетов) по подоходному налогу с физических лиц за 2024 год:  

понедельник - с 8.00 до 19.00; четверг – с 9.00 до 20.00; 

вторник, среда, пятница – с 8.30 до 13.00, с 14.00 до 17.30;  

22 и 29 марта 2025 г. - с 9.00 до 13.00 
 

http://www.nalog.gov.by/

